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- A A 21 EEETAXTIKH ITIEPIOAOX

TAZH: B’ 'ENIKOY AYKEIOY
MAG®HMA: MAGOGHMATIKA ITPOXANATOAIXMOY

Hpepopnvia: Tpitn 27 Aekepufpiov 2016
Awpkera EEétaong: 3 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al. Av a=(X,Y) éva d14voco TOL KOPTESLOVOD ETTESOL, Vo amodeiEeTe OTL TO HETPO TOV

Staviopatog a eivar | a |= /X2 + Y2 .

Movadeg 10
A2. Trovopalovpe ecmTEPIKO YIVOUEVO SVO [N UNOEVIKAOV SIOVOGUATOV ¢ Kot Z’ :

Movaoec 5
A3.  No ypayete 670 TETPCOIO GOS TO Ypouuo kKabe TpoTaons Kai Jimia ae kabe ypauuo ™
réén Lwaeto, yia t owary wpotaon, kot ) Aécn Adbog, yia ty lavBaouévn.

o. T omowdfmote dravoopata a ko B woybdet ot(a-f)-adal -B.
B. H evbeio y =2017 €xel cvvrereon devbuvong ico pe 0.

Y. Av © givor 1 yovia Tov oynuatiCel n evbeia € pe tov a&ova X’X 10te 0< w < 277

0. Olec o1 evbeieg mov diépyovtor amd to onueio A(Xo, Yo) Egovv e&lomon ¢ Lope1g
Y=Y :ﬂ(x_xo)-

&. H e&iowon y=|X| mapiotdvel Tig dryotopovs tov a&dvov.
Movadeg 15

OEMA B )
Oewpolue T0 dbvooua a = (| al-2,|a| —l) 70 omoio dgv gival TapdAAnAo oTov d&ova X' X
kabhg ko o Sravdopata B =(4,3) ko y =(7,-1).
B1. Na omodeiéete 0t |a|=5.

Movadeg 6
B2. Na Bpeite ™ yovia, (,3?7) :

Movadeg 6
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B3. Oswpovpe to dibdvooua v Y10 TO OTLO10 1GYVOLVV Ol GYEGELC: (\7—?) I ;7 Kol (52 —,B) 1v.
Noa Bpeite T1g GLUVTETAYUEVEG TOV OLOVOGUATOC V.
Movadeg 6
B4. No avaAivcete to didvoopa ﬁ’ o€ V0 KaBeTEG PETAED TOVG GUVIGTAGES, OO TIG OTOTEG

N pia va givon kaBetn oto didvuouo « .

Movaodeg 7
OEMA I
Atvovtar ta onpeio A (1, 4) ko B (- 1, - 6).
I'1. Na Bpebovv ot cuvtetaypéveg tov pésov M tov gubuypdppov tuniuatoc AB.

Movaoeg 5
I'2. Na Bpebei 0 ouvtedeotng dievBuvong g evbeiag AB

Movaoeg 5
I'3. Na Bpebei n e&icmon g pecokadétov gubeiag Tov evbvuypappov Tupatog AB.

Movadeg 7
I'4. Na Bpebei 10 cuppetpcd tov onueiov (5, -2), og mpog v evbeio AB.

Movaoeg 8

OEMA A
Atvovtor ta onueia A (-6, 5) ko B (3, 2) kar I'(A-1, 2-3).

Al. Na g€etdoete Yoo moleg TYES TOL TPayUoTKoL aptBuod A ta onueia A, B kot I' givan

KOPLPES TPLYDVOU.

Movadeg 5
A2. Na Bpeite yio mowa tiuf tov 4 € R 10 tpiywvo ABI givar opboydvio oto B.
Movadeg 5
A3. T'a A=2 va Bpeite:
I.  Tnv e&iowon tov Hiyovg BA.
ii.  Tnv e&iowon g dwapésov I'M.
iii.  Tnv egiowon g nhevpdc AB Kot Tig cGuvTETAYHEVES TOV onpEeiov M.
Movadeg 15
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TAZH: B’ 'ENIKOY AYKEIOY
MAG®HMA: MAGOGHMATIKA ITPOXANATOAIXMOY

Hpepopnvia: Tpitn 27 Aekepppiov 2016
Awpkera EEétaong: 3 opeg

AITANTHXEIX

OEMA A
Al. Ocopia

A2. Ocopia

A3. a. AdBog P. Zwoto y. AdBoc 8. AdBoc €. XwoTod

OEMA B

Bl. To a dev eivar mapdAinio otov X’X. Apa |a|-1#0<|al-1.

Eivar |al=+/(a|-2)° +(a|-1) <laf=(a|-2)+(a|-1)
Slafdal 4|a|+4+|af 2|a|+laal=2|af 6|a|+5
<laf 6|la|+5=0<]a|=51 |a|=1. Opnc |a |1, ondte |a|=5.

B2. Eivaw f-7=4-7+3-(-1)=28-3=25, | f|=/42+3 =/25=5

kot | 7 = J7P+(=D)° =50 =54/2.
Emopévog auv(ﬂ ;7)=|ﬁﬂ 7/;/ =5 525\/5 7 \/E . Apa. (ﬂ 7j:%.

B3. Enedn (V ﬂ) I 7/ O gfvar v ﬂ = /17/ e A€ R . Enopévac V= ﬂ +ﬂ,7/ Kot Ba etvan
V=(4+71,3-1).
To Svoopo o — B &xet ovvtetoypéves @ — S =(3—4,4—-3) =(-11).
Enedf (a— ) LV Oa givan :

AN
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(@=B) V=0 —1.(4+7A)+1.(3- 1) =0 <> —4—T1+3-1=0 <:>—8i=l<:>/1=—%.

Apa to d1dvucpo v 0o EYEL CUVTETUYUEVEG:
V= 4+7-(—1),3—(—1) _(a-L 3 (BB
8 8 8 8 8 8

B4. 'Eoto U Kot W ot {JTOVLEVEC GLVIOTOGCEC pe U || a. Oa givor U= ua = (3u,4.).

Av w=(X,Y), 6a giva: WL&@VV~&=O@3X+4y=O©x=—§y.Apa Vv(—gy,y).

4
- 3u—-—-y=4
Ouwg u+w=f ondte (3;1—% Y, du+ yj =(4,3). Eropévag: H 3 y
du+y=3
. , . , , 24 21
Amd ™ AVON TOL TOPATAVE® GLOTNLATOG Ppiokovpe w = o Kot y= ~o5
, ~ (72 96} — (32 21)
Apa U=| —,— | KL W=| —,—— |.
25 25 25 25
OEMA I
I'1. Av M(y, 6) to uéco tov AB 1018 ¥ = i+l =0k 0= —6+4 =-1. Apa M(0, -1).
, , , . —6-4
I'2. O cvvteheotng devbuvong g evbeiog AB eivon A, = 1 =5.

I'3. 'Eocto (¢) n pecokdBetoc g evbeiag AB pe ovvteleotn devbuvong Ay Oa oydet

A-A,==1 omote A, = —%. H evbeic (¢) 0Oa & efiowon:

1 1
+1=—=(x-0) > y=—=x-1.
y 5( )y c

I'4. [Mopoatnpodpue 611 o1 cuvtetaypéveg tov I eraAnBevovv v e€icmon g pesokabéTov.
Apa to onueio I' avikel ot pecokdBeto tov AB. Av I’(k, A) 10 cvppetpikd tov I’

¢ mpog Vv gvbeiar AB, 101e T0 M Oa giva 1o péco tov I'T”. Emopévac:

0=""L oy=-5km -1=—

< 06=0.Apa I'(-5,0).
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OEMA A

Al. Eivmt AB=(3+6,2—5)=(9,—3) xat B =(1—4,-31). Ta onucio A, B xou I givar
ovvevbelokd av

S 9
det(AB,B) = 0 <
-4 31

‘:0<:>—27l+31—12=0<:>ﬂ=—%.

1
Apa yu va gtvon ta onpueio A, B ko I kopueég tprydvov mpémet A # ——.

A2. Tw vo eivar to 7tplyovo ABI' opboyovio oto B  mpémet AB-BI'=0
<9 (1-4)-3-(-31)=0=91-36+91=0=1=2.

5+4
—6-1

A3. i. O ovvtekeotng SevBuvong g evbeiag AT eivan A = —%. Enopévaog

7
gvbeio BA mov elvon kdOetn oty evbeia A" Oa éxer khion A, =— ko e&icwon

7 1

7
_2=-(X-3) o y=—xX—
y 9( )<=y 9% 73

u. To M péoo tov AB. Apa M(t;,%j onAadn M(%B,%j O ovvteleotic
% 15
devbuvong g evbeiog MI™ Ba elvan A, = 23 =% = —3. H evbeia I'M 0o yxet
-——-1
2

egiowon: Y+4=-3(x-1) < y=-3x-1.

u. H evbeia AB Oa éxet e€icmon):
5-2
—6-3

y—-2= (x—3)<:>y—2=—%(x—3)<:>y=—%x+3.
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PONTIZTHPIA
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